七部门联合发文,加强网约车行业事中事后联合监管

网约车被约谈拒不改将下架APP

本报讯(驻京记者 鲁明 首席记者 曹刚)交通运输部、中央网信办、公安部等七部门昨天联合发布了《关于加强网络预约出租汽车行业事中事后联合监管有关工作的通知》(简称《通知》),明确加强网约车事中事后联合监管工作。针对未取得网约车经营许可从事网约车经营、线上线下车辆人员不一致等情

形,交通运输部、公安部等主管部门可开展约谈。若拒不整改,相关部门将对网约车平台公司相应采取暂停发布、下架 APP 等措施。

《通知》要求,各级交通运输,网信、通信、公安、人民银行、税务、工商和市场监管等部门要建立网约车行业联合监管机制。

针对未取得网约车经营许可

从事网约车经营、线上线下车辆人员不一致、信息泄露、不依法纳税、不正当竞争、非法经营资金支付结算等违法违规行为,各相关管理部门可开展联合约谈。约谈后仍拒不改正的,相关管理部门可根据网约车平台公司违法行为的严重程度,按照《中华人民共和国网络安全法》、《网络预约出租汽车经营服务

管理暂行办法》等有关法规规定, 对网约车平台公司相应采取暂停 发布、下架移动互联网应用程序 (APP)等措施。

《通知》明确,网约车平台公司的 APP 等载体被暂停发布、下架后,如果仍有上述违法违规行为的,将被相关部门停止互联网服务、停止联网或停机整顿。各部门对网约

车平台公司等市场主体实施行政处罚的,记于相应企业名下,通过全国企业信用信息公示系统、"信用交通"等网站进行公告。

《通知》提出,要加强网约车行 业事中事后联合监管应急响应和处 置,探索利用互联网思维创新监管 方式,利用信息化手段实现部门间 和各部门内部信息互通、资源共享。

西安现"低头族专用通道"引争议

近日,一条"低头族专用通道"亮相西安街头。消息引起热议,有人质疑此举是鼓励人们走路玩手机,有安全风险。6月5日,建设方表示,设置该通道是为"警示"低头族和占道车辆,设立一个月以来已初见成效。

该通道建设方是西安一处商场,一位工作人员告诉记者,他们选择铺设"低头族专用通道",主要是为了警示"低头族"。这位工作人员介绍,该广场外部还有一个停车场,经常有车辆进出,"通道也是为了给车辆司机一些'警示',消除安全隐患。" 图 IC



最大华北豹野生种群现身陕西

据新华社北京6月5日电(记者魏梦佳)国家林业和草原局东北虎豹监测与研究中心、北京师范大学虎豹研究团队5日发布一项长期监测结果,证实在陕西省子午岭林区和山西省太行山林区分布有重要的华北豹野生种群。其中,在陕西延安境内的子午岭林区,科学家监测到迄今为止最大的华北豹野生种群。

国家林业和草原局东北虎豹监测与研究中心副主任、北京师范大学副教授冯利民介绍,过去一年间,在延安境内子午岭林区的800平方公里监测区域内,共拍摄到华北豹个体

数量至少28只。研究结果显示,这是目前中国境内发现的豹密度最高的区域。同时,在山西省太行山林区也发现华北豹繁殖种群。

华北豹是我国特有的珍稀濒危野生动物、国家一级重点保护野生动物,也是华北森林生态系统的顶级物种,只有其生存的生态系统和食物链恢复到良好状况,才能支撑其种群有效繁衍和发展。"华北豹野生种群的发现,标志着经过多年生态保护和休养生息,野生动物种群和生物多样性呈现明显恢复趋势,保护措施已取得成效。"冯利民说。

第4号台风今晨登陆广东徐闻

本报讯 据中央气象台消息:今 天早晨6时25分,今年第4号台风 登陆广东徐闻,成为今年登陆我国 的首个台风。

预计未来三天,4号台风将在广东附近徘徊,联手季风给华南带来持续强降雨,局地累积雨量可达300毫米。

针对此次台风,中国气象局启动重大气象灾害台风四级应急响应。海南省防指启动防汛防风四级应急响应。海南省防指启动防汛防风四级应急响应,全省23722艘渔船已全部回港避风。广东防总已于6月5日9时启动防风四级应急响应。琼州海峡的客滚船航线于5日10时30分全线停航。

辽宁本溪一铁矿爆炸致11死

本报讯综合新华社消息:记者5日从应急管理部了解到,据辽宁省安监局报告,6月5日16时30分,辽宁省本溪市南芬区华煤集团思山岭铁矿项目部措施井施工现场,炸药在井口发生爆炸。经初查,事故造成地表人员11人死亡,9人受伤;井下人员25人被困。目前已与被困人员取得联系。

据应急管理部有关负责人介绍,目前应急管理部工作组正在赶往事故现场的路上,将指导协助地

方政府做好人员搜救、伤员救治和 善后处置等工作。

截至5日22时,被爆炸毁坏的电力、通风系统已经恢复,地面人员已经通过对讲机与井下被困者取得联系,救援工作仍在紧张进行中。目前可确定至少23人健康状况良好。

记者了解到,这座正在施工的竖井深度超过1000米,爆炸没有造成巷道堵塞,但竖井的升降系统遭到毁坏。目前施工队伍正在全力恢复升降系统,尽快帮助井下人员安全升井。



俞昌准,1907年出生,安徽南陵人。1923年赴沪求学,就读于上海南洋中学。18岁时,俞昌准进人上海大学社会系就读。其间,受在该校任教的共产党人邓中夏、瞿秋白等人的影响,俞昌准开始接受马克思主义和共产主义理想。1925年秋,俞昌准在上海加入中国共产主义青年团,1926年转为中国共产党党员。

1926年8月,俞昌准受党组织派遣回到安徽南陵,开展建立党组织的工作和发动农民运动。1927年春,俞昌准调任中共芜湖特支书记。

大革命失败后, 俞昌准在芜湖一带开展地下斗争,创办《沙漠周刊》,宣传马克思主义,揭露国民党反动派的罪恶行径,明确地提出"敌人有机关枪大炮,我们有

碧血今朝丧敌胆,丹心终古照亲人 **俞昌准**



斧头镰刀"的口号。

1928年1月,在俞昌准等人的领导下,南芜边区苏维埃政府在谢家坝宣告成立,这是在大革命失败后,安徽诞生的第一个红色农民运动政权。随后,俞昌准领导发动的南芜边区农民武装暴

动,有力地打击了地方反动势力 的嚣张气焰,为安徽省农民革命 运动树立了一面光辉的旗帜。

武装暴动遭镇压后, 俞昌准转移到安庆,在极其危险的环境中,以安徽大学学生身份作掩护,领导组织学生运动。1928年11月22日晚,他因叛徒出卖被捕入狱。在狱中,他理直气壮地反驳敌人:"我们共产党领导全国人民推翻黑暗统治,创造光明的新中国,何罪之有?"1928年12月16日,蒋介石亲自下令,俞昌准被国民党军警杀害于安庆北门外刑场,牺牲时年仅21岁,难友从狱中带出他用铅笔写下的两行字:"我知必死,望慰父老""碧血今朝丧敌胆,丹心终古照亲人"。

新华社记者 鲍晓菁 (据新华社合肥 6 月 5 日电)

大型口腔义诊通知

原九院牙周教授、副主任医师权威坐阵 速度报名!

牙齿松动、缺失一直是困扰中老年朋友的 头号难题,咀嚼无力、吃饭不香、牙根外露、 牙龈红肿、口腔异味......都严重影响着老人的健 事生还

松动的牙齿是不是只能面临被拔除的命运? 残极残冠可以保留么? 短时间内如何抓有真牙般的咀嚼力? 八九十岁能实现"牙不神"么?

义诊时间:6月8日下午13:30 义诊地址:黄浦区西藏中路18号港站 广场5楼(大世界对面、观光电梯上) 义诊报名电话:021-23301293 报名短信:编辑短信

报石应后: 编辑应后 "爱牙+姓名+联系方式" 发送至: 13331917156

文协会案件 黄卫亚宁 (2018) 第800808

原九院牙牙周教授、副主任医师权威助阵 30个义诊名额。速度抢约

本周五,沪上知名牙周专家、原九院牙周敕 授、牙周总监、副主任医师——刘晓峰教授将为 市民朋友进行面对面义诊。为市民朋友针对松 牙、缺牙、牙周问题给川具体方案建议。更免费 送出30个义诊名额!



対院峰

特遊嘉賞

科博口較矛周总监 約被3屆 交通文學矛盾碩士 副主任医师。副教授 上尚口監護学会矛周病学专业委 会副主任医康

研究生业等并一座的状况临床作散,至今有效主 研究生物进移医师的空的校准及临床作散,各与研究生 指导数测组,先后主持和参加二區走、土沟市科查、数 基及卫生与等利研课题10余哨,07年季与完成仍《抽层 商蛋白药等不周组账科生的方法及业用》获得到了上海 市科技成果二等里。